

万元就创业，
高利润让你赚不停

万元高利润创业项目一： 1.6万开家美白护理洗牙店

近几年来，随着生活水平的提高，人们对牙齿的保健也越来越重视，因此，开间专门美白护理牙齿的“洗牙店”大有市场。

万元高利润创业项目二： 2万元开家奇石店

现在欣赏奇石艺术的人越来越多，他们往往将其陈列于家中，既过了一把收藏瘾，又装点了居室，而且朋友、单位之间互送礼品，这些奇石也常常被考虑在内。奇石是在自然界中天然生成的，它不需要人工的任何雕琢，所以奇石是一种发现的艺术。挑石头，一是看整体造型要完美，花纹要完整，色彩搭配要合理。二是摸，石质好不好？硬度是不是适当？三是听，拿好的奇石来说吧，用木棒敲击，能发出悦耳的声音。不同的石头，价值差异很大。

万元高利润创业项目三： 2万元开家“花生坊”

在市场上，即时豆腐房已经是一个很成熟的项目，深受大众欢迎，赢利也比较稳定。而实际上，花生也具有同样的开发潜力，如果做一家“花生坊”一定可以赚钱。

万元高利润创业项目四： 2.5万元开家彩色保健豆腐店

新型彩色保健豆腐加工就是用特制的保健豆腐机对大豆、花生、枸杞、大枣等进行加工，并用生态凝固剂代替了以往的石膏、卤水。这种方法加工出来的豆腐，不仅具有很高的营养保健价值，还具有口感好、不苦涩、无豆腥味以及弹性好等特点。买一台小型保健豆腐机，在大中城市加工、销售保健豆腐，效益一定可观。而且投入低、风险小，是一项非常适合城市低收入者和下岗工人的致富项目。

(业 实)

瑞信报告： 中国财富总值 达20万亿美元

瑞信研究院19日发表的第二份年度《全球财富报告》指出，中国财富总值在2010年1月至2011年6月间增长了4万亿美元，是美国之后全球第二大财富增长来源。中国财富总值为20万亿美元，紧随日本之后排名全球第三高，并高于法国。

报告预测，中国财富总值到2016年将达39万亿美元，相当于美国在1968年至1990年的22年间所达到的水平，并将取代日本，成为仅次于美国的第二大富有国家。中国的成人平均财富于2011年达21000美元，相当于2000年6000美元的三倍以上，而过去一年半更达到216%的升幅。

报告认为，尽管中国城乡发展的差距导致贫富不均，但庞大的中间阶层反映中国整体的贫富不均现象依然温和。中国37%的成年人口处于财富金字塔中层，每名成年人拥有的财富介乎10000美元与100000美元，小部分成年人口的财富少于1000美元(占5.8%)或大于100000美元(占23%)，这是由于国内居民鲜有获得巨额遗产，而农村土地与私有房屋的比例相对平均。然而，随着成功企业家、专业人士及投资者的财富不断增加，中国贫富不均现象正急速扩大。2011年，中国百万富翁数目首次突破百万大关，而坐拥逾5000万美元财富的超高净值人士超过5000名，仅次于美国。

(黄丹蕾)

装卸工 拼成年薪百万副总

困境呐喊，穷小子要突围

23岁那年，蔡治国喜欢上一个邻家姑娘，可姑娘竟不屑地说：“看他家那歪斜的房子，我怎么可能嫁给他？”蔡治国的心被刺痛了，他发誓一定要出人头地！2002年4月，蔡治国来到山东省淄博市，在一家陶瓷公司找到一份装卸工的活，工资不足千元，但平均每天却要搬运两吨多重的货物。蔡治国干了3个月后，累得挺不住了，想调换工种，但由于他没有文凭，只能作罢。

2003年3月7日，激励成功学大师陈安之来到淄博演讲，蔡治国也去听了。演讲中，陈安之对观众说：“请大家写下和你相处时间最多、关系最好的六个人，记下他们每个人的年收入，然后算出他们的平均值，这便能反映出你的年收入。”陈安之接着说：“想要成功，就必须不断更新朋友圈，每一轮更新，你的境界就会提高一个档次，离成功也就近了一步……”演讲结束了，蔡治国回到宿舍写出和自己关系最密切的六个朋友的名字，发

现他们要么和自己一样是装卸工，要么就是杂工或者清洁工。蔡治国终于悟出陈安之这席话的真谛，决定去结交那些能力强的朋友，以实现命运的突围！

洗牌朋友圈， 迈出成功第一步

蔡治国决定先在生产车间开始第一轮朋友圈洗牌，他挑选了球磨工张孝义等六名技术工人，和他们成了好朋友。

时间久了，朋友们知道了蔡治国的心思，于是挑选了一些技术书籍，指导他学习，还经常教蔡治国实践操作。3个多月后，蔡治国终于掌握了球磨机和热风炉操作技术。2003年8月，蔡治国如愿成为了球磨技工，月薪也涨到了2500元。

第二轮更新朋友圈，蔡治国分别在工艺设计、化验、配釉和窑炉技术员，月薪提高到了8000元！

员及电工中选择了六个人，李俊就是其中之一。年时34岁的李俊毕业于哈尔滨轻工业学院，是公司的设计师。蔡治国煞费苦心地献殷勤，但李俊就是不理不睬。一天，他看见李俊刚洗过的衬衣被风吹落到地上，便拿回宿舍重新洗净、晒干后送了回去。李俊接过衬衣后，语气缓和地说：“你有什么事就说吧！”蔡治国连忙回答说：“我非常羡慕像你这样学识渊博的人，想借你的课本。”终于，李俊不仅接受了蔡治国这个朋友，还主动帮他补习文化！

在李俊等人的帮助下，蔡治国不仅考取了陶瓷工艺高级技工资格证书，还熟练地掌握了热风炉、送浆、化验等9项生产陶瓷的关键性技术。2005年9月，蔡治国在淄博市职工技术竞技比赛中夺得了“状元”。一时间，挖他的电话不断。陶瓷公司将蔡治国调到技品部，担任陶瓷工艺技术员，月薪提高到了8000元！

年薪100万， 第一个仅有高中学历的高管

蔡治国非常清楚，自己只有高中文化，如果不努力，早晚会被淘汰，因此，他决定于公司高层管理人员——总经理、副总经理和主管等人交朋友，进行第三轮朋友圈洗牌。

2006年7月9日，公司的林总举办50岁生日宴。蔡治国便买了礼物前去祝贺。酒席上，有些人趁林总略显醉态时，打探公司情况。这令林总非常为难。细心的蔡治国灵机一动，偷偷拨通了林总的手机号码，林总接听电话化解了尴尬，他对蔡治国的机灵赞叹不已。

2006年9月6日，中国国际建筑卫生陶瓷交易会在淄博召开。蔡治国抓住机会，撰写了一万多字的报告，建议公司上马“瓷质仿古砖”。集团董事会经过充分论证，决定将项目的技工任务交给蔡治国。这时，蔡治

国几年来的积累终于派上了用场，一举给公司带来了巨大的经济效益！

2010年1月，蔡治国被聘为公司副总经理，年薪100万元，并给予1%的公司股份——这是该陶瓷公司成立20多年来，第一个仅有高中学历的高管。

2010年9月，蔡治国花110多万元在淄博市购买的复式房交付使用，他决定将父母接过来享福。林总得知这一情况后，非常赞成地说：“隆重点，派车为他搬家！只要为企业做出了贡献，我们绝不亏待他！”

从一个只有高中学历的穷山娃，到年薪百万的集团副总，蔡治国通过三轮朋友圈的洗牌，终于“洗”出了一个辉煌人生。当然了，他跟之前结交的那些朋友也一直保持着联系。蔡治国的成功再次阐述了“近朱者赤”的道理：要想展翅高飞，就要多和雄鹰为伍！

(半月谈)

他虽然只有五年级的学历，可是他拥有一个800多名员工的大公司。这年头做什么赚钱，在深圳，他究竟是怎样发家的呢？

只上3年学，他年赚6000万

他的学历只有小学五年级，他只读过三年书，不过你千万不要“看不起”他！这年头做什么赚钱，他虽然只有五年级的学历，可是他拥有一个800多名员工的大公司。这年头做什么赚钱，在深圳，他究竟是怎样发家的呢？

他的公司电子产品广泛出现在全国各大城市和美国、荷兰、法国、俄罗斯等市常一个只念过几年书的年轻人，完全凭借着自己的韧劲与灵气在人才济济的深圳找到了自己的人生坐标。陈子良从10年前的每月420元工资到现在企业每年有6000多万元利润，这是一个奇迹。但这不能用偶然和幸运一语概括。

这年头做什么赚钱？ “迟到大王”立志谋出息

说到读书，陈子良很坦然地告诉记者，自己只念到小学毕业，严格说只用心读了三年书。之所以能有今天，他说这是山里人强烈渴望改变生

活的不服输所致。1970年，对于广东省紫金一带山区的贫困家庭是个噩梦。也就是陈子良6岁时，一场突发的大洪水让他小小年纪就失去了母亲的关爱和庇护，父亲一个劳动力要养活一家8口人，生活的艰辛不言而喻。

那时候，18元的学费在陈子良家里是一个“天文数字”。因家里离学校路程1个多小时，当干完农活的他赶到学校，其他的学生都已经上完两节课了，迟到成了他的“家常便饭”。有时怕老师责罚，他干脆立即又回家去做活。“每当看见我回家，父亲的眼中就满是泪水，脸上写满无奈。”回忆起儿时的种种辛酸，陈子良就禁不住有些哽咽。

为了获得一技之长，他决心考车牌，他把自家建房子的木头卖光，挣到的这些钱终于让他拿了个B证。几个月后，在亲戚的接济下，他买了辆二手“万山”牌中巴跑紫金县到深圳市的客运。很快，陈子良觉得有了技术，不能满足于“糊口”。又产生了出去闯荡谋求大出息的念头。

这年头做什么赚钱？

4.5万元掘出“第一桶金”

1990年，陈子良来到深圳。因为会开车，他很快成为南油集团远东工具有限公司的司机。

因工作需要，陈子良经常送同事去办理一些业务，后来，他对公司领导表示，有些力所能及的事情干脆让他直接去办理就行。这让他得以广交各界朋友。他经常带客户吃饭，留心观察的他发现很多客家菜馆生意很好，于是开始琢磨着自己也来做一回餐馆老板。

1995年，陈子良从亲戚朋友处筹集了45万元在南油附近租了铁皮房，雇请了几名厨师和伙计，客家菜馆就折腾出来了。刚一开张，生意好得厨师都快累趴了，三个月下来收回成本。陈子良第一次体会到当老板的喜怒哀乐，这也是他人生的“第一桶金”。初尝当老板的甜头，他开始在新的领域里展翅高飞了。

这年头做什么赚钱？

借款35万进入电子行业

在陈子良草创期，高利息借款始终伴随他左右，他把这些借款投入完全陌生的电子行业。1999年春节，没有回老家过年的陈子良作出了影响他人生的重大决定。朋友聊天时开玩笑地说：“你在深圳衣食无忧，还不如去搞些大实业。”言者无心，陈子良听后陷入沉思。春节后，老家亲戚来深圳电子厂找工作，陈子良把他们请到家里，向他们了解电子产品的行情。

2000年初，陈子良向朋友借来35万，押上自己的房产，又借高利息凑足100万成立了一家电子元件加工厂。支持他的信念执拗而简单：“如果像以前那样拼命干，加上业务能力已经得到锻炼。怎么可能不成功？”

“当年年底，电子行业的低潮期到来，我差点将加工厂30万元转手。幸好买家方面出了问题，交易才终止。”陈子良回忆说，当时虽然拉到不

少的订单，但行业不景气导致很多客户不能按时“月结”货款，有的一拖就是半年，几百万资金不能“回笼”，资金周转出现重大困难，工厂即将拖垮。工厂没卖成且不甘心失败的他于是向员工保证，去借高利息为员工发放工资。

熬到2001年，中国加入世贸让电子行业重新升温，所有问题迎刃而解，公司开始走向正轨，迅速发展起来。在采访中，陈子良多次自问，“我不那么累也是可以的。赚那么多钱做什么？够自己用就行了。”但，他每次接下来给自己的答案都不尽相同：“一个人总要做点事业出来，有点出息，那才是没有遗憾的人生。”品味完他的自问自答，记者感觉到，他的创业不仅仅是冲动和偶然。

如今，他的公司已经从当初6人做来料加工，做到如今包括高级管理、工程技术研发及生产员工共800多人，起步时的单纯加工也发展到DVD、VCD、解码板、电源板及电脑网卡、通讯设备控制板及终端产品、MP3等电子产品的研发和生产。(互联)

美女富豪李玟阳：“80”后富二代的创业历程

李玟阳更喜欢发挥资本运作的力量。“通过输出品牌的方式扩张餐饮是我们新制定的战略。”她希望通过特许加盟的方式把酒楼开到全国各地，以及海外。

李玟阳简历：出生于1981年，不到15岁就考上了四川省一家重点大学的金融专业，当时成为这个专业年龄最小的学生。在她1999年大学毕业的时候，父母为了奖励她，给她买了一辆近80万人民币的宝马轿车！

毕业后，她没有选择继续读研或出国留学，而是直接进了中国建设银行，不过固定时间上下班很快就引起了她的不适，李玟阳回忆，仅仅在建行上了三天班，她的情绪就倦怠起来。

后来，父亲又推荐她进了一家专门做房屋代理销售的公司给总经理当内勤，负责日常的会议记录、文件整理等事务。但是，生性好动的李玟阳非常喜欢策划类的工作，于是申请去搞营销。

在公司里，她如鱼得水，半年多时间便成为部门负责人，并在成都楼宇销售圈小有名气。事实证明，正是这段经历，使李玟阳的营销策划能力得到了极大提高。

2000年，她瞒着家里用自己平时的积累并向朋友借了十几万元，在盐市口开了一家服装店，一年后转手赚了近百万元。之后，她成立了一家贸易公司。2002年，李玟阳将成都一家高校企业要完成一个污水处理项目

承包后分包给几个不同的公司，短短几个月内赚了近千万元。在李玟阳完成了千万元的积累后，她又将资金投入水泥项目，火红的项目使她的资产规模上亿。2005年，餐饮业的后起之秀李玟阳接手一家经营惨淡的酒楼，为其赋予了古文化概念，短时期内在成都餐饮界确立了自己的地位。

在完成千万元积累后，2002年前后她开始寻找新的投资项目，并打算独立操刀。她先后考察过高校、水电、煤矿等多个项目，最终看中了广安华蓥的一家水泥厂。

在此期间，她认识了现在的丈夫，另一位企业家。在李玟阳的眼里，丈夫是个上进的人，家里也很赞成，因此从恋爱到结婚的时间并不长。夫妇俩很快就收购了这家水泥厂，紧接着又收购了当地的另外一家大的水泥厂，前后共投入了3000多万元。

经过努力，两个厂红火起来，资产规模达到了数亿元。那时，她丈夫主管生产和设备，而她负责营销和财务。他们的事业达到了一个新的高峰，李玟阳也在华蓥成了无人不晓的人物。

然而像不少富豪一样，他们也开始收到一些不怀好意者的恐吓。最惊险的一次是在2004年，她走在街道上，忽然被4个男子胁持。当时，来人把刀子比在她腰间，威逼她在一些生意事务上做出让步。

虽然这次她在身体上并没有受



李玟阳近照

到大的伤害，但是像很多企业家一样，她开始学会保持一定程度的低调。而今她依然有一半的时间是在广安工作，但每次出门基本都要带保镖。

2005年时，她的拍卖公司接到一

蜀府大酒店。

首先，她创立了“金沙宴”的餐饮品牌，并进行了商标注册保护，接着对4000多平方米的酒楼进行了大手笔的改造，使得酒楼的装修更具古蜀风格。

“成都人推广金沙文明，也附带推广了我们的品牌。”搭上了这趟顺风车，她在品牌宣传上省下了不少成本。很多外地或国外的游客都慕名而来消费。

在研发菜品方面，他们也独树一帜。靠着在技术方面的创新和对餐饮文化的培育，短短一年多时间，她的酒楼就在知名酒楼林立的府南小区一带搏得了一席之地。

今年初，在成都餐饮界较为热闹的中国国际美食旅游节上，有人提出“金沙”这个文化品牌不应该由某家企业独占。

“酒楼是我们涉足产业中投资最少，但名声最大的一块。”争论之中，李玟阳表现得异常低调，但她始终很重视“金沙宴”的品牌保护。

李玟阳更喜欢发挥资本运作的力量。“通过输出品牌的方式扩张餐饮是我们新制定的战略。”她希望通过特许加盟的方式把酒楼开到全国各地，以及海外。据了解，“金沙宴”在重庆的加盟店已经整修完毕，有望在近期开业。其他各地的投资者也正在谈加盟的事宜。

(首席执行官)